

Městský úřad Planá – Stavební úřad
náměstí Svobody I,
348 15 Planá
Tel.: +420374752925, +420374752926
E-mail: podatelna@muplana.cz
Web: www.plana.cz

MĚSTSKÝ ÚŘAD PLANÁ		Č. dopor. E-1114
Došlo:	15. 04. 2019	Zprac. SU
Č.j.: 2247		UKL. znak
Listů: 3	Příloh: 2	

JT

V Spišskej Novej Vsi, dňa 15.04.2019

VEC: Žiadosť o sprístupnenie informácie podľa Zákona o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb.

Týmto predkladám plnú moc, ktorú mi udelila
(ďalej len „klientka“) k tomu, aby som ju v plnom
rozsahu zastupoval a konal v jej mene v konaní o dedičstve vedenom notárkou

Vzhľadom k tomu, že moja klientka v súčasnosti nedisponuje dostatkom informácií
o technickom stave nehnuteľnosti parcely : zastavaná plocha a nádvorie,
ktorej súčasťou je stavba k.ú.
Lestkov, obec Lestkov, okres Tachovnaok'ko podľa priložených listín by mala zdediť podiel
1/12 na tejto nehnuteľnosti, týmto Vás podľa zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k
informacím ako stavebný úrad obce Lestkov

Žiadam o sprístupnenie informácie

formou zaslania všetkých doterajších stavebných a kolaudačných povolení vo vzťahu
k stavbe zapísanej na predmetnom liste vlastníctva Tieto rozhodnutia
mi môžete zaslať aj elektronicky prostredníctvom mailu:

Na základe takto získaných informácií sa moja klientka dokáže lepšie rozhodnúť o jej dedičskom
práve a overiť si či pán ako väčšinový podielový spoluvlastník na tejto
nehnuteľnosti vykonal alebo nevykonal stavebné práce, ktorými by zhodnotil túto nehnuteľnosť.

Z Informačného centra Okresného súdu Tachov máme zistené, že pán nepodal žalobu o vyporiadanie podielového spoluvlastníctva ako tvrdí súdna komisárka.

Keďže disponujeme niekoľkými informáciami, ktoré si značne protirečia je na mieste si ich verifikovať prostredníctvom nielen obce Lestkov, ale aj prostredníctvom Vášho stavebného úradu, najmä o tom, že či skutočne pán investície ako to tvrdí jeho advokátka a taktiež aj notárka v pozícii súdnej komisárky prejednávajúcej dedičstvo po

Za skoré a kladné vybavenie tejto žiadosti o poskytnutie bližších informácií Vám vopred úctivo ďakujem.

S prejavom úcty,

Prílohy:

20190110 Plná moc na zastupovanie v dedičskom konaní

20181228 Vyrozumenie o dedičskom práve